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SZABADSÁG
POLITIKAI NAPILAP.

Előfizetési árak:
Helyben: negyedévre 3 kor. — egész évre 12 kor. 
yidéken : negyedévre 5 kor. — egész évre 20 kor.

T OLLHBGYB M.
— junius 28.

(Rossz példa) A z er, ref. zsinat így 
szólitjrt meg feliratában az uralkodót: „Ceá 
szári és királyi apostoli felség . . .“ Éppen ' 
akkor, a midőn a képviselő áz felirati bizott­
sága éppen a miatt kapott hajba, hogy mel- 
lőstessék-e, vagy nem ez a «császári“ jelző 1 
Ez talán nem is valami nagyon követni való 
példa a legmagyarabb egyház irányadó tes 
tületétől 1

*

(Az éretteégin ) Tanár (a maturans- 
hoz) Beszélj-m valamit a tangensről és sze- 
kánsról . . . Matur ans (megfelel a kérdés-e.) 
Tanár : Helyes, mert ha az Öa felelete nem 
lett volna tangens, akkor én lettem volna 
uzekáns 1

*

(A dinamitoe disznó ) Az osetráiok 
most igen hangoztatják, hogy „Magyarorszá­
got ie keli nyelni 1“ Az összbirodalmi eszme 
Tjémss apostolainak azonb :,n igen ajánlunk 

■ valamit becses figyelműkbe. Holmi kis ame­
rikai törtéaetkét. A disznó ugyanis beha b- 
zsoit egy csomó dinamit-töltényt. A lenyelt 
dinamiínak azonban olyan hatása van, mint 
az alkoholnak, be lehet tőle rúgni. Berúgott 
a disznó is. Ilyen állapotban mert az istállóba 
és otí ingerkedni kezdett a lovakkal A nemes 
állatok végre megsokallották a tréfát, egyikök 
hssba rúgta a szemtelenkedó disznót. Et'őt 
úgy felrobbant a dinamit, hogy a . . . tar­
talmazója ezer meg ezer darabba hullott 
szét. Vigyázzanak osztrák sógorék, nehogy 
diíiamitot nyeljenek Magyarország helyett j 
A ló azérí nemesebb állat s disznónál, hogy 
nem hagyja magát szünetlenül lóvá tenni !

A kiegyezés muzsiké.j a.
— junius 23.

Most készíti elő a magyar és az 
osztrák kormány a gazdasági tárgyalá­
sokat, amit, ha nem is látnánk, meg­
tudnék abból, hogy az osztrák politi­
kusok már előre is macskazenével 
szolgálnak a két állam raegbizottainak 
e nem valami kellemes munkájához.

az osztrák delegáció csütörtöki 
első teljes ülésén olyan gyűlök tes ki­
jelentések hangzottak el, amelyek mind 
wra vallanak, hogy a magyar kormány 
ismét előbbre viszi az országot egy 
lépéssel. Odaát Ausztriában a politi­
kusoknak nagyon beborult, amióta itt j 
Msgyarországon a koalíció status férfiúi 
vették kezükbe a kormányzás rudját. j 

~frat ez jellemző. Az abszolutizmus mu i

__ ^ua lithioti ■tartalmú._______
kellemes ize miatt felülmúlja a hasonló lithinn tártál- | 
ttui ásványvizeket.—A forrás vize sieril és csiramentes, j

Felelős szerkesztő és lapkiadótulajdonos:
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tatkozó tüneteinek odaát lelkendezve 
tapsoltak és a felszabadulás boldog 
pillanataiban odaát sötét pesszimizmus 
hálózza be a kedélyeket.

Furcsa do! ö jz osztrákok ré­
széről és — érthetetlen. Mert ha, te­
szem azt, csekély fáradtsággal felütnék 
a história lapjait, láthatnák, hogy ok­
talanság az ő részükről örülni a ma­
gyar szabadság eltiprásának, láthatnák, 
hogy az ö szabadságuknak és alkot 
Hiányosságuknak mindig elengedhetem 
feltétele volt a magyar szabadság, a 
magyar alkotmány szeplőtelen tiszta­
sága .

Mégis miért fáj odaát, ha Magyar- 
országon a rendes kerékvágásba halad 
az alkotmányos élet? Miért fáj? Bi­
zony ezt a pszichológiai tünetet feles­
leges volna a históriából ki magyarázni, 
maradjunk csak a legközönségesebb 
emberi magyarázatnál, a gyomor és a 
zseb kérdésénél.

Kapható minden (ii-zer es 3

Bizony Ausztriában nem sokat tö­
rődnek azzal, ha bármennyire tombol, 
id^át a szabadság, — de bezzeg gya­
nús szemmel nézik az ország gazdasági 
fejlődését és fájdalmasan feisziszszennek, 
valahányszor Magyarország egy lélek- 
zetfel többet vesz magának a gazda­
sági szabadság és anyagi önállóság 
éltető levegőjéből.

Az osztrák delegáció csütörtöki 
teljes ülésén Walterskirchen báró, 
Dobernik, Steiner és más delegátus 
urak igen erős kifejezésekkel illették 
Magyarországot, mert mi a gazdasági 
szabadság felé törekszünk. Nem is a 
48 as párt intranzigens elveit viszi be 
a magyar kormány a gazdasági politi­
kába, hanem csak a 67-et akarja be­
csületesen érvényesíteni — és máris 
fújják odaát a szidalmak klarinétját.

A Wekerle-koraránynak azt a vív­
mányát, hogy önálló magyar vámtari­
fát alkot, óriási vívmánynak hirdetik és 
annyira uem tetszik nekik, hogy duz- 
zogásukban kiadták a veszedelmes 
jelszót:

„Los von Ungarn !“
Ismételjük, veszedelmes ez a jel­

szó, mert hatalmas visszhangja támad 
Magyarországon, hol az elmékben már 
régen lázit az a gondolat, hogy El 
Ausztriától!

A szélső politikusok lázas jel­
szavai azonban aligha vakítják meg az 
osztrák kormányt, amely tudni fogja, 
hogy most különleges helyzettel áll 
szemben. A mo tani kormánynyal szem
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ben teljesen haszontalan a rezisztencia, 
a Wekerle-kormánynyal szemben enge­
dékenynek kell lennie.

Nemsokára kezdődnek a kiegye 
zési tárgyalá-ok a gazdasági kérdések 
egész komplexuma felett. Uj alapon, 
mert immár elhatározott dolog, hogy a 
magyar kormány nem hajlandó Ausz­
triával vámszövetséget kötni, hanem 
csak vámszerződést. Az osztrák kor­
mány belátja a helyzetnek Magyai or­
szágra nézve e pillanatban kedvező 
voltát és fittyet hányva a lázasagyu 
poli ikusok ma ;skazenéjének, igyekezni 
fog méltányos megegyezésre jutni.

a magyar kormány igen nagy 
szolgalatot tesz a hazának, ha nem en­
gedi magát eltántorittatni eddigi szilárd 
magatartásától és a gazdasági tárgya­
lások során o lyan kedvező megállapo­
dásokat hoz létre, amelyek e szeren­
csétlen országnak kilátásosabb anyagi 
küzdelmet és jobb gazdasági haladást 
fognak biztosítani.

Politikai hírek.
= A magyar delegáció négy egye­

sült albizo tsága ma dé előtt Barabás Béla 
elnök akadályoztatása következtében Hege 
düs Sándor elnöklésével ülést tartott, a me­
lyen hitelesítették a Hoitsy Pál előadó áltid 
beterjesztett jelentést. A közös pénzügymi­
nisztérium részéről jelen vann-sk ThaVóczy 
osztályfőnök és Szalay miniszteri tanácsos, 
a közös hadügyminisztérium részéről pedig 
megjelent Urbán eziedes.

— A körmendi mandátum. A Lu­
kács Gyula halálával megüreeedeü körmendi 
kerületben ma volt a választás. A szavazás 
reggel 9 órakor kezdődött. Beck Lajos füg­
getlenséginek délután 780 és gróf Somsich 
néppártinak 600 szava tata volt.

Politikai helyzet.
(Saját tudósítónktól)

Budapest, junius 23.
Ma délelőtt 10 órakor minisztertanács 

volt, a melyen a beteg igazságügy minisztert 
kivéve részt vett a kabinetnek minden tagja. 
A mirrsztertanács egész szokatlanul eltartott 
délutáni 2 óráig s ez politikai körökben 
nagy feltűnést keltett. Illetékes helyen ér­
deklődtünk, hogy mi lehet az oka a hosszú 
minisztertanácsnak 3 azt a felvilágosítást 
nyertük, hogy ennek semmi rendkívüli oka 
nincsen, hímem i* delegáció bécsi tárgyalásai 
miatt ne a tartattak meg a rendes minisz-

Dus iithion tartalmú.______
HugvoHó és hugyhajtó 1 Szakorvosok vesebajoknál, 
áldott állapotban lévő nők hányásánál miot specificumot 

alkalmazzák.
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tertanáoeok s most annyi munka halmozódott 
fel, hogy elintézésük sok időt vesz igénybe.

(A képviselőházi munkarendje.)
A mai minisztertanácson egyébként 

megállapították t> képviseiőház munkarend­
jét. Eszerint az első érdemleges ülés július 
1 ón lesz, amikor is a feliratot veszik tár­
gyalás alá s ha a nemzetiségek nem aka­
dékoskodnak két három ülésen el is intézik. 
Ezulán kerül sorra a költségvetés, amely 
már hosszabb időt fog igénybe venni. Most 
e héten serényen csaknem mindennap ta­
nácskozást tart a pénzügyi bizottság, amely 
előkészíti a költségvetést a képviselőház ré­
szére. A költségvetés képviselőházi tárgya­
lása valószínűleg július végén ér véget.

(A szerbiai szerződós.)
Becsből táviratozzék : Ma délután 

a magyar és közös szakreferensek rész­
vételével a szerbiávali szerződés ügyé­
ben vámkonferencia volt.

(Wekerle utalása.)
Wekerle miniszterelnök holnap délután 

a delegácionális tárgyalások további tarta­
mára Béesbe utazik.

Országos diákkongresszns.
— junius 23.

A diákkongresszus mai üléséről rész 
letes tudósításunk a következő :

A mai folytatólagos ülés délelőtt 9 
órakor vette kezdetét. A délelőtti ülésszakra 
H. Kiss Pál elnök a tanácskozási szabályok 
értelmében tárgyalást vezető elnökül Ulb- 
rich Hugót (Budapest, műegyetem) és sí- 
elnökül Szabó Józsefet (Kecskemét) kérte fel.

Vita a napirend előtt.
Uibrich elnök az ülést megnyitván, be­

jelentene, hogy napirend előtt dr. Kovács 
János István kért szót. Dr. Kovács J. Ist­
ván szólásra emelkedvén, kijelenti, hogy 
azért jött a Kongresszusra, mer; itt egy olyan 
eszme megvalósi á sár ól van szó, a melyért 
ő is régóta küzdött. Ő nem sokat várt ettől 
a kongresszustól, mely nem is törvényesen 
lett egybehiva. 0 meghozta azt az áldozatot 
a maga részéről, hogy bele vegyült itt a 
vitába de a tárgyalás folyamán arra a meg 
g; őződésre jutó*., hogy ez a kon resszm 
nem fog eredményes munkát végezni. Ezek 
folytán teljesen szükségtelennek tartja, hogy 
a tárgyalásuk további folyamán részt ve­
gyen. Arról is meggyőződött, hogy a ta 
nácskozási szabályok valóságos klotür rend­
szert engednek meg, minek folytán itt nem 
tárgyalások, hanem szavazások folynak.

H. Kis j Pál kijelenti, hogy a kongresz- 
szus ellen egyetlen főiskola részéről sem 
történt tiltakozás és így az törvénytelennek 
nem mondható. A klolürre — bár a sró 
valódi éneimében arról itt beszélni nem le­
het — nálunk szükség van, mely által csak 
a felesleges szóc.épiést akadályozzuk meg. 
Az előző kongresszusok folytonos veszeke­
déssel teltek el. A tanácskozási szabályok­
nak épen a dr. Kovács által kifogásolt pontja 
az, mely a viták elfajulását megakadályozza.

Dr. Pólya Antal (Kolozsvár) : Kovács 
J. István dr az 6 felszólalásait kegynek, 
áldozatnak nevezi Ezt ő határozottan visz 
szautasitja. Ha ezzn a kongresszuson tör­
vén) telensóg történt volna, akkor bizonyára 
Kolozsvárnak kezdettől itt levő három kö­
vete lett volna az első, kik itt hagyták 
voina a kongresszust.

Moór Jenő, Qyökössy Endre és Melha 
Armand felszólalásai után véget ért a napi 
rend élőit provokált hosszas vita s fél 10 
után áttérhetett a kongresszus a diák szö­
vetség tervezetének folytatólagos tárgya 
lására.

SZABADSA»

— A mai ülésen vette kezdetét a ter­
vezet kongresszusra vonatkozó részének tár­
gyalásra. Rendkívül hosszú és heves vitát 
idézett elő a műegyetemi tervezet 27 §-ának 
tárgyalása, melyet végre azon módosítással 
fogadott el a kongresszus, hogy a rendkívüli 
tagjai a szövetségnek azok a főiskolai hall 
gatók, kik az abyolutorium elnyerése előtt 
tanulmányaik kiegészítése céljából külföldi 
főiskolára iratkoznak. Tagsági dijuk 2 ko­
rona. Felszólalási joguk csak oly kérdések­
ben van, melyek a külföldi diák viszonyokra 
vonatkoznak.

A következő paragrafusokat részint a 
maguk egészében, részint némi módosítással 
gyors egymásutánban fogadták el. A 34. §. 
kimondja, bogy a kongresszus minden esz­
tendő október havában összehívandó ; ugyan 
ekkor tartassák a Kossuth-serleg ünnepély.
Á 37. §. szerint a kongresszus helye a kö­
vetkező sorrendben állapítandó meg : Buda 
pest, Kolozsvár, Zágráb, azután a^ vidéki fő­
iskolák abc sorrendben. A 38. §. szerint a 
kongresszus minden 5-ik évben Budapesten 
tartandó, hol fölváltva a tudomány egyetem 
vagy a műegyetem rendezi a többi buda­
pesti főiskolák bevonásával. Uhlrich elnök 
délután egy órakor zárta be az ülést, a mi­
korra a tervezetnek 45 § a tárgyaltatott le.

Délutáni ülés.
A délutáni ülésszak fél 3 órakor vette 

kezdetét. A tárgyalás vezető elnöke Nagy 
Jenő, alelnöke Keresztessy Ferenc lett. Az 
ülés megnyitása után, napirend előtt Lukács 
J. Béla mondott nagyhatású beszédet, mely 
ben rámutatott arra a végzetessé válható 
veszedelemre, mely a dákoromámzmusban 
rejlett a magyarságra nézve. — A tárgyhoz 
hozzászólt még Lám Károly, H. Kiss Pál és 
dr. Pólya Antal Lám Károly külön indít­
ványt is nyújtott be e tárgyban, mely a 
kongresszus határozata értelmében megkül­
detik a hazai főiskoláknak.

A napirend előtti felszólalások után 
következett a tervezet 46 § ának tárgyalása, 
a melyet némi módosítással elfogadtak. E 
szerint a magyar birodalom meglévő vagy 
felállítandó egyetemei egyenként négy, a 
jogtikadsmiák és theologiai fakultással biró 
főiskolák, továbbá a Selmecbányái bányászati 
és erdészeti főiskola két-két, a többi főiskola 
és a magyaróvári gazdasági akadéma, az 
állatorvostanhallgatók budapesti főiskolája, 
keleti kereskedelmi akadémia egyenként egy 
delegáltat, azaz szavazati jogú megbízottat 
küldenek a kongresszusra.

A tervek következő paragrafusain gyors 
egymásutánban siklott át a kongresszus, 
újabb fennakadás támadt azonban a 74.
§ nál. A tervezet ezen paragrafusa, valamint 

1 áz utánna következők 5 vezérképviselőből 
álló szővetsógtanácsot állitnak a M. b. d. sz. 
élére. A szövetség elé állítandó eme ta­
nács ellen többen igen hevesen kikeltek s e 
helyett a szövetség óléra egy elnököt kíván­
tak állítani. Több mint két órai szenvedélyes 
vita után a kongresszus a tervezet állás 
pontra helyezkedett s a 74. § t némi módo­
sítással a következő alakban fogadta el. A 
M. b. d. szövetséget 4 vezérképviseíö kép­
viseli, kik közül egyet a budapesti egyete­
mek és főiskolák, egyet a kolozsvári egye­
tem és főiskolák, egyet a zágrábi egyetem és 
főiskolák, egyet pedig a vidéki főiskolák vá­
lasztanak.

Elnök a délutáni ülésszakot este 8 óra­
kor zárta be. Holnap a kongresszus tagjai a 
Hortobágyra rendeznek kirándulást. Holnap 
este 9 órakor lesz a Bikában a Kossuth ser 
leg ünnepély, a melyre 3 koronás vacsora je­
gyek Fekete Jakab Piac utcai üzletében 
kaphatók.

Egyház és iskola.
Beiratáaok. A helybeli kegyesrendi 

főgimnáziumban az 1906—7 tanévre vonat 
kozó előzetes fölvételek csak az I. III. és 
IV. osztályra nézve fognak eszközöltetni és 
pedig julius 1 és 2-án d. e. 9—12 óráig. A 
többi osztályba való felvétel a szeptemberi 
beiratás alkalmával fog történni. Minthogy

1906. junivS'24.

a helyiségek meg f ülelő nagyságúak, senkinek 
sem kell attól tartani (kivéve az I. III, 
IV. osztályt), hogy helyszűke miatt kiszorul. 
Igazgatóság.

IRODALOM.

Kakukszó.
(Készlet a „Pletyka“ c. vigjátékbíL) 

Fidél :
Reggeltől estig szerelemre vágyva,
Száll a kakuk, csapóiig ágról ágra.
Csókot kap, amikor csókra vágyik,
Vig az élte élete fogytáig.

Egyszer egy kis lepke áll útjába :
„Kakuk, kakuk, mórt vagy olyan kába ? 
A virágot ón is sorra járom,
De nevemet ki nem kiabálom.
Fü, fa, bokor titkodat megóvja,
Miért vagy a magad árulója ?u

S hogy manapság a kakukszó ritka, 
Bizton ez a bölcs tanács a titka.
Mert már csak — a vénje kakukolgat, 
Ifja, éli világát és — hallgat.

Dr. Dálnoki Na$y Lajos.

Fedák Zsazsa a próbahajtáson.
— junius 23.

Zsazsa pontos és hü marad a pro- 
grammjához. Ma délelőtt ugyanis az 6 hí­
ressé vált, hófehér, ragyogó automobilján 
kiszáguldott a versenytérre. Ott rövid pihe­
nés után utánozhatatlan sikkel pattant fal a 
báró Sennyey Géza fogatára, kezébe fogta 
a gyeplőt s feltéve a két üvegszemel, több­
ször végig röpülte a pályát.

A jelenlevő szakértő urkocsisok bá­
mulva nézték a remek haji ást. Sőt mintha 
a két trapper is érezte volna, hogy kit röpít: 
Magyarország leghazafiasabb, legkedvesebb 
tulipános díváját, akit egynéhány epés toll­
forgató emberke minden áron le akarna, 
rántani a népszerűség piadesztáljáról . . . 
Ezek ugyanis néha igen elmésen, néha pedig 
igen ostobán el-elmesélgetik, hogy Zsazsa 
„nem művésznő“, Zsuzsának nincs hangja, 
hogy Zsazsa, vagy mint újabban nevezik... 
Savolta a „lábával“ dolgozik és ezzel hal­
latlan reklám csodákat mivel és olyan sike­
reket ér el, hogy neve épp oly ismeretes az 
alig egy pár lelket számláló falukban, mint 
pl. a Kossuth Lajos-utcán ...

Ezeknek az uraknak nincs igazuk. Es 
mivel nincs igazuk, nem kutatják a siker 
kulcsát. Pedig ez a kulcs szörnyen egyszerű 
és világos. Zsazsa művésznő és seven ma- 
gyár 1 Földet vásáról, mert szereti a ma­
gyar földet 1 Pur song agrár-primadonna ! 
Lebilincselő művészetének legjellemzőbb ol­
dala a páratlan eredetiség. Minden szó, 
mondat, amit kiejt, minden hing, amit éne­
kel, minden mozdulat, amit végez ez övé, 
egészen az övé. Nem hasonlít sem a múlt­
ban, sem a jelenben senkihez és ami leg- 
főbb már pályája elején sem utánozott soha 
senkit. Ö az igazi modern operette prima­
donnája, legjellegzettebb egyénisége. Hogy 
pedig ez az egyéniség milyen bájos, szere­
tetreméltó, könnyed, pajkos, — ezt is sze­
retnék letagadni. — Pezsgő temperamentuma, 
táncművészeié, gyönyörű magyar beszéde 
(János vitéz), drámai ereje (Fehér Anna) 
sem érdekes a fönntebb említett kritn u 1 
hyónák előtt ...

De hát hagyjuk őzt. A fog t úgy16 
megáit. Zsazsa újra kiröppen belőle és » 
fáradság legkisebb jele nélkül leül pihenni a 
tribün előtti téren . . .
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Minthogy csupa sport férfink, urkucsi- 
sok Tannak körülte (kivéve Jakobi Viktor 
a jeles zeneszerzőt) kocsikról, lovakról, a 
délutáni versenyekről beszélnek . . .

Nézem Zsuzsát . . . Milyen természe­
tes e jó kedve, eiegánciájáb&n milyen egy­
terű az öltözéke és milyen nyugodt, majd­
nem komoly merengéssel néz vé,yig a nyú­
lási rónán . . •

Jakobi Viktor most a „Szabadság“ ma 
reggeli számát huzza ki a zstbésől és oda 
nyújtja a dívának :

_ Nézze csak Zsazsa 1
Zsazsa a „Napról napra“ rovatban meg­

pillantja a rólla szólló verset . . . „Üdvözlet 
Zsazsának“ — és nevetve kéri Jakobit, hogy 
olvassa el.

Jakobi felolvassa. Zsazsának igen tet­
szik a vers, különösen ez a versszak. Ezt
megismételteti:

„Dali kedved, deli táncod 
Vágyják ezerek . . . Lám,
Ellenségek dühe, gúny ja 
Az igazi reklám 1“

— Bravó 1 Remek! — kiált Zsazsa. 
Lám ezerek . . . Lám — rek-lám milyen 
nagyszerű rímek . . .

Azután felejtve a rímeket, újra a ío 
gatba ült még agy próbihajtásra.

Mikor pedig automobilra ült, hogy a 
színházi próbára siessen, ez volt az utolsó 
szava ■

— Szép minden, — csak azok az új­
ságírók keserítik el az ember életét . . . ! 
No de nem a debreceniek 1

Vigasztalódjunk hát azzal mi debrece­
niek, hogy ez a mélabus akkord nem mi 
ránk vonatkozik . . .

se. b.
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üapról-napra.
Itt az idők jele : Zsül 
Szervezkedik jelesül,
Ha nem teszi, bele sül.

junius 23.

HÍREK,

Fadák Zsazsa.
— junius 23.

A legnagyobb szenzáció, a mi csak lé­
tezhetik, mit semmi felül nem múl: az az 
isteni dívának : Fedák Zsazsának jelenléte 
Debrecenben.

Olyan felkapott, mindenki által sze­
retett, ünnepelt művésznő mint Fedák. Zsa­
zsa még nem volt magyarországon.

Nem hangjának rendkivüléségével ra 
gad el mindenkit, a hang csekély, de ezt a 
legnagyobb művészettel kezeli.

Játékában utólérhetetien, kedve csa­
pongó, ötletes és elragadó.

Szóval istentől minden tehetséggel meg­
áldott művésznő, kit talán csak egy nmi 
felül tökéletességben s ez : Blaha Luiza.

Fedák tehetségével, páratlan szorgal­
mával, kitartásával már is nagy vagyonra 
tett szert : birtokot vásárolt, mely igen nagy 
értéket képvisel s ebbe helyezte el pénzét 
gyümölcsözés végett.

Számitő ész ez a Zsazsa, minden tét 
leben csak arra vall, hogy nagyon okos te­
remtés.

Pénz, szerelem, dicsőség : mind futkos 
az árnyékában, tekintete elárulja, hogy tu! 
eágosan boldog és megelégedett.

Ennyi díszes tulajdonsággal felruházva, 
c.‘ oda-é, ha még mint automobil istát lóver­
senyeken pályázót is megbámulják, rajongva, 
szeretette! veszik körül.

Ifjú bájával pedig hódit, t zereietre mél­
tóságával lebilincsel.

Igen, ez vz isteni Ze&zs» / kit mindenki 
ismer s kinek jelenléte most nálunk a leg­
nagyobb szenzáció. —6

Van már táncos primadonna . . .
S hölgy, ne légy te prűd madonna,

Mert ha nem mutatsz lábikrát,
A közönség haragszik rád,
(Utánozd Zsázsát egy szikrát)

Egyszóval — s ez a rezón —
Pompás lesz az uj szezon !

A szerencsétlenekért.
— junius 23.

Visszataszi'ö és felbáboritó látványban 
van olykor része az utcán járóknak. Van a 
a városban néhány szerencsétlen embertár­
sunk, a kiktől a természet megtagadta az 
észt és öntudatot, akik mint csöndes őrültek 
bolyongónak az utcákon.

E szerencsétlen teremtések, kik mindé* 
kinek igaz sajnálatát és szánakozó részvétét 
érdemük meg, gúny és otromba tréfák cég­
táblái és öntudatlan eszközei Vásott gyer­
mekek és éretlen suhancok lépten nyomon 
gúnyt űznek belőlük, számtalanszor olyan 
beszédekkel és kifejezésekkel fűszerezvén 
ostoba tréfáikat, hogy az ember kénytelen 
megbotránk ózni rajta. A félmüveit ember 
talán jól mulat az emberkinzáson, a „kitűnő 
tréfán,“ de az intelligens embernek arcába 
kergeti a vért, a szerencsétlen eltreháboro- 
dott emberek ilyen Ízléstelen és otromba gur 
nyolódiSR s bántalmazása.

Majdnem tíz éve szemlélem, hogy a 
város urnáin bolyongó néhány csöndes őrült, 
vogv agylágvult mily bánásmódban részesül 
s általuk mily idegborzongató és bántó jele­
netek történnek, — sokszor rendőri asszisz­
tenciával. Igen I a rendőrök nagyon sokszor 
maguk is tanúi az ilyen jeleneteknek, de 
sohasem láttam, hogy közbeléptek és véget 
vetettek volna a csúnya szennáknak. De­
hogy 1 sőt ők maguk is jót röhögtek rajta !

Hát ideje volna már egyszer, hogy az 
efféle botrányos esetek megakadályoztaasa- 
nak. Ha már az illető szerencsétlen embe­
rek hozzátartozói elmulasztják a köteles gon­
doskodást róluk és engedik, hegy a szeren- 
csétlenek & város suhsneainak gunyjául és 

í botránykövéül szolgáljanak, - úgy legalább 
; a hatóság gondoskodjék róluk. Vagy kény- 
í szeritse a szerencsétlenek családját, hogy ne 
I engedjék őket kóborolni, vagy pedig vitesse 
! kórházba és tartsa, inét,ve tartassa ott állandó 
I kezelés alatt.

Az irgalom ét humanitás nevében kö­
veteljük. ezt. *9' **"

— Vasárnapi istentisztelet. Holnap,
vasárnap az istentiszteletek sorrendje a kö 
vetkező: A Nagytemplomban prédikálni fog 
Vargha Bél segédlelkész, a Kistemplomban 
Létav Menyhért eegódlelkész, a Kossuth 
utcai templomban Szele György lelkész, sz 
Isdo ál-templomban K. Tóth Kálmán lelkész, 
a Cea'pókertban Kovács János népiskolai 
felügyelő, a Homokkertben Papp László fő
iskolai szénior. „

A r. kath. templomban Punkost után ó 
va-ármp" az isteni tiszteletek a következő 
sorrendben tartatnak : Reggel 6 órakor mi­
sézik Benézik Ferenc, ? órakor Dr. kovács 
István 8 órakor egyik kegyesrendi tanár e 
főgvmn i»'jóság részére, 9 órakor az ünnepi 
ra ymisét Molnár Ká mán h lelkész, utána 
Dr Kováé István prédikál, háromnegyed 
ti órakor a S.éti s zárda és az elemi iskolák 
növendékei jönnek szent misére, melyet 
Nyári Ignác mond, fél 12 órakor Szabó István

misézik. Délután 3 órakor lytánia Dr. Kovács
I*tván.

Az ágost. hitv. evang. templomban va­
sárnap d. e. 10 órakor az istenit sztrletet 
Hudá:. János segédlelkész végzi.

— Urkoosis vacsora. Ma este a szín­
házi hangverseny után az urkocsis-egylet 
tagjai Fedák Sári tiszteletére vacsorára 
gyűllek össze az „Angol királynő“ fehér 
termében. A vacsora igen kedélyes hangu­
latban késő éjfélig eltartott, Természetesen 
Zsázsát ünnepelték az egész vacsora alatt.

— Meghívó. A debreceni katholikus 
ifjúsági egyesület igen tisztelt választmányi 
es rendes tagjait tisztelettel felkérem, hogy 
holnap azaz Vasárnap d. u fél 3 órakor a 
rk. elemi fiúiskola földszinti te méhen a 
helyzet és teendők megbeszélése céljából, — 
ezúton közölt bizalmas értekezletre teljes 
számban összejönni szíveskedjenek. Debre 
cen, 1906 junius 23. Nagy József elnök.

— Polgári-kör mulatsága. A derék 
polgári kör ms este tartotta a nagyerdei 
Dobos pavillonbnn kedves, fesztelen, magya­
ros mulatságát, mely bátran sorozható zz 
eddig lezajlott nyári iáncvigalmak legsike­
rültebbjei közé. A tágas táncterem zsúfolá­
sig megtelt s a fiatálság a hajnali órákig 
mulatott csapongó, vidám hangulatban Ma­
gyariák pompás muzsikája mellett.

— Halál a fürdőben. A reggeli vo­
nat, al jött be Debracenba Béke György bal­
mazújvárosi gazdálkodó valamely ügyes, 
bajos dolgának elintézése végett. Itt jártá­
ban, keltében betévedt egyik, másik pálinka 
mérésbe és túlontúl sokat talált beszedni a 
jóféle szeszből. Á déli órákban erősen má­
moros fővel kibaslátott a Margit fürdőbe, a 
hol fürdés közben hirtelen roasmileít és 
alig néhány perc meghalt. A közkórházból 
hamarosan előhívott Hutiray József főorvos 
konstatálta, hogy szivszélhüdés érte a beita­
lozott magyar.

— A boltok zárórája. A záróra tár­
gyában a keresk. ifjak társulata e hó 24 én 
vasárnap délelőtt 10-órára, a kereskedő ifjak 
társulata (Kossuth u. 23) helyiségében vég­
leges döntés céljából barátságos értekezletet 
hívott össze. Ezen értekezlet egyedüli célja, 
hogy az alkalmazottak kérelmének egye­
temleges megállapodással eleget tegyenek. 
A rőfös, vászon, kézmü, rövidáru, és női divat 
üzletek tulajdonossal magukat kötelezni 
óhajtják, hogy a Junius, Julius és Augusztus 
hónapokban a vásár vasárnapját kivéve, egész 
vasárnap üzleteiket zárva tartják. Ezen érte­
kezleten akik megnem jelennének, vagy ma­
gukat bejegyzett üzletvezetőikkel nem kép­
viseltetik, távol maradásukat beleegyezésnek 
fogjákvenni. Az erre vonatkozó felhívást aláírták 
Szabó Lajos és fiai, Molnár Ferenc, Zádor 
Lajos utóda, Nádudvary Lajos, Bariba Kál­
mán és Aszta'os József, Blumensten testvérek, 
Bosznay J. és Társa, Donogín és Somossy, 
Boros Testvérek, Lőwy F., Ott Károly, Waí- 
lerstein Fülöp fia, Schirf Dezső, Krau- z 
Gyula, Kardos László.

— A gör. kath. egyház hang 
versenye iránt, dacára a nagy apparátussal 
dolgozó amerikai cirkusz közeledésének oiy 
nagymérvű az érdeklődés, hogy a rendezőség 
alig győzi elfogadni az előjegyzéseket és 
ezért a belépti jegyeket már ki is bocsájtotta 
kiárusításra, a mire Mihalovits Jenő és Riesz 
Lipót urak voltak szive ek vállalkozni. Az 
érdekes műsor, múltkori cikkünk megjelente 
óta egy értékes számmal bővült ki, ameuy- 
nyiben a rendezőségnek sikerült a poeta- 
lelfeü Smnyogh Barnát is megnyerni a jó 
ügy számára. A műsor végleges alakja ez: 
1. Mendelsohn : Hebridák, Zongorán előadja 
Pintér Lilli és Drumár János 2. Felolvasás: 
Tartja Békási Jenő. 3. Goldmark : H moll 
sonáta és Wieuxíemps-Fantazia appassionate. 
Hegedűn előadja Podolszxy Margit. 4. Magyar

■
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dalok. Énekli Osváth Gyula. 5. Buripudes :
Alkeatis. Előadja Rákos Alice. 6. Noseda : 
Balsors gyanánt, és Saint Saens : Samson 
és Delila Énekli Zivuska Irén. Kíséri Jóna 
Kálmán. 7. Grieg : Dalok és Tartini: Adagio. 
Hegedűn ifj. Szilágyi Imre. 8. Költemények: 
Felolvassa Szunyogh Barna. 9. Mendelsohn : 
A moll symphonia. Zongorán Pintér Lilli és 
Drumár János. A rendezőség ez utón is kéri 
a nagyközönséget, hogy a műsorban kitünte­
tett és esti 8 órára megállapított kezdet be 
tarthatását pontos megjelenésűkkel lehetővé 
tenni móltóztassék.

— Halálozás a következő gyászje­
lentést vettük: „Tetszett az isteni gondvi 
selósnek Mihalovits Gyula Debrecen szab. 
kir. város házi-pénztári tisztjét folyó hó 
21-én, este fél 8 órakor Budapesten, hosz- 
szas szenvedés u án, tevékeny életének 34 ik, 
boldog házasságának 9 ik évében magához 
szólítani. Megboldogult kedves halottunk 
hűlt tetemei haza hozatván, folyó hó 24-én 
délután 4 órakor fognak a debreceni rónai 
kath temető kápolnájából, a róm, kath. 
aoyaszentegyház szertartásai szerint a róm. 
kath. temetőben, a boldog feltámadás rémé 
nyében örök nyugalomra tétetni. Az engesz­
telő szent miseéldozat folyó hó 25-én, reg­
gel 8 órakor fog a debreceni róm. kath. 
templomban az egek urának bemutattam!. 
Mely végtisztassógtételre az elhunyt roko 
nait, kartársav, barátait s ismerőseit fájda- 
3omteljea szívvel s mély tisztelettel mag 
hívjuk. Debrecen, 1906. junius 23. Szerető 
atyja Mihalovits István Bánatos neje Mi­
halovits Gyulánó szül. Kérészy Gizella gyer­
meke Giziké, Kérészy Barna és Veszpremy 
Zsuzsika mint após s anyós. Testvérei : Mi­
halovits Anna, férjével Farkas Ödönnel ós 
gyermekeivel. Mihalovits Jenő, nejével Le- 
szih Margittal ós gyermekeivel. Valamint 
sógorai, sógornői, közeli s távoli rokonai 
nevében is. Az örök világosság fényesíted 
jék neki 1“

— A holt szezon vagy ugorka idény 
lassankint ismeretlen fogalommá válik. Évek 
sora óta épen nyáron történnek a legszen­
zációsabb események. Nincs is már int-Ili 
gens újságolvasó, aki a mezei munkák vagy 
fürdőre utazás elmén akár csak egy bóra is 
abbahagyná az ujságaratást. Mert teljesen 
fölösleges is volna ez, mikor a kiadóhivatal 
mindenkinek utána küldi a lapot akár kül 
külföldre is, akár minden héten máshova is; 
úgy, hogy ma már nem kell az olvasónak 
megszokott lapját nélkülözni még utazás 
közben sem. Azért nem mulaszthatjuk el 
olvasóink figyelmét a „Pesti Hirl*p“-ra fel­
hívni,, mely kedvelt napilapunk a félévi for­
duló alkalmából érdekes dolgokat igér így 
uj regényt Gárdonyi Gézától, ma legnép­
szerűbb, legkiválóbb szépirodalmi Írónktól; 
noveilisztikus tárcákat Tóth Bélától, aki, 
évek óta hűtlen e műfajhoz s most vissza­
tér első szerelméhez ; tárcákat, elbeszéléseket, 
rajzokat továbbra is Szab óné—Nogáil Jan 
kától, Lux Torkától, Hel ai Jenőtől, Kazár 
Emiltől, Szomaházy Istvántól, Abonyi Ár­
pádtól, Szántó Kálmántól, sib. A jövő félévi 
előfizetők megkapják karácsonyi ajándékul a 
a Pesti hírlap 1907-ik évi nap'árát is és 
féláron fizethetnek elő a Divat-Salon. című 
kitűnő divatlapra. A Pesti Hiriap előfizetési 
óra félévre 14 korona, negyedévre 7 korona, 
egy hóra 2 kor. 40 fillér. A Divat Salonnal 
együtt negyedévre 9 korona. Kívánatra mu­
tatványszámokat is küld a kiadóhivatal: 
Budapest, V., Váci kőrút 78.

— Egy fiatal leány halála. Megdöb­
bentő air tar'.ja izgalomban az egész várost, 
8gv fiatal, viruló szép leánynak váratlan 
tragikus halála. Ahol csak megfordult, 
mindenütt szerették, úgyszólván becézték, 
mert szépségével egyesült jó szive, ked­
vessége a debreceni úri társaságoknak r.ól 
külözhetotlen kedvencévé, a családnak ezame- 
f ínyévé tették És ma már vóghetetlen gyász­
ba, K mondhsLaUau fájdalomba borította várat­
lan tragikus halála nemes -k az jKa , kiknek 
s ive hozzá legközelebb elit, özvegy édesany­
ját, a zokogó, test véreket, hanem mindazokat, 
ázik csak érintkeztek vele, akik csak távolról 
a ismerték és a nap szerény krónikása megille 
tőd ve., áll meg egy szép virág korai hervadásá- 
nál. Özvegy Dusóczky Pálné, Péterfia-u. 74.

sz. alattiakik két leányával. Fiatalabbik leánya 
Viola csütörtökön délelőtt hirtelen rosszul 
lett, erős gyomorgörcs miatt, Dusórzkyné 
rögtön orvossórt küldött, dr. Strelinger Győző 
ért, ki morfium cseppeket rendelt a leány­
nak. Az orvos által előirt adag egy kissé 
csillapította is a fájdalmait éjjel azonban 
újra oly rosszul lett, a rendkívüli heves 
görcsök miatt, hogy senkinek se szólva a 
szekrényen levő morfium és kokainból több 
adagot vett be, Ez természetesen nem hogy 
csillapította volna a fájdalmait, hanem vég­
zetes lett reá nézve, mert a túl nagy adag 
tói mérgezést kapott. — A megrémült 
család orvosért küldött, akik meg is 
jelentek a beteg ágyánál Hutirai József 
Strelinger, Ujfalussy, Szikszay doktorok el­
lenmérget adtak be a betegnek, injekciót 
alkalmaztak, mindez azonban hiábavaló v ;lt, 
mert a szerencsétlen leány két napi kincs 
szenvedés után, ma délelőtt 11 órakor meg­
halt. A fiatal szép leány tragikus halála 
miatt az egész városban általános a részvét 
a súlyos csapással sújtott család iránt, 
mely a leányban a család szemefónyét és 
lótfantartóját vesztette el. Temetése hétfőn 
lesz a Páterfia-utca 74. sz. háztól.

A család a következő gyászjelentést 
adta ki:

„Szomorúan tuda’jus felejthetetlen le­
ányomnak, testvérünknek, sógoráénak Du­
sóczky Violának f. üó 23-án, déli 12 órakor 
életének 26 odik évében, 2 heti súlyos 
betegség ós haldoklók szentsége áj latos fel 
vétele u‘án történt gyászos elhunytét. — 
Kedves halottunk hűit tetemei f. hó 25-én, 
délután 5 órakor fognak a róm. ka'h. egyház 
szertartása szerint a Péterfia-utca 74 számú 
gyász háztól a Szent Anna- utcai tem tőben levő 
családi sírboltba örök nyugalomra tétetni. 
Az engesztelő szent-mise áldozat kedden, 
folyó hó 26 án, reggel 7 órakor fog az, egek 
urának .bemutattatok Debrecen, 1900. juuius 
hó 23. Örök világosság, fényeskedjék néki. 
NyugodjéK békével. Édesanyja : özv. dr. 
Dusóczky Palnó szül. Kaffka Mária Test 
vérei Mariska férjével dr. Hámos Péterrel, 
Rózsa és Pali.“

— Orfeum a Bikában Az a triász, 
amely Baumann Károlytól, Gyártás Desző 
töl is Grünau Poiditól áll, — állandóan 
nagy közönségét vonz az orfeumba. A többi 
számok ugyancsak kitűnőek. Holnap ismét 
változatos műsor uj bohózattal.

— Halálozás. A debreceni izr. szent 
egylet „Ctievra Hudisa“ elöljárósága mély 
fájdalommal jelenti, bogy az egylet érdemes 
tagja Kohn József, élete 66 évében 1906. év 
junius 23-án jobb létre szenderült. Áz el­
hunyt hült tetemei 1906 év junius hó 24 én 
délután fsl 4 órakor fognak József kir herceg 
utca 23. sz. gyászházból az izr. temetőbe 
örök nyugalomra kisértetni, mely kísérethez 
való csatlakozásra az egyleti tagok tisztelet­
tel felkóreinek.

x LETZTER JÓZSEF fényképészeti, 
festészeti és fény Képnagyítás! műterme Piac 
utca 44. dr Ujfalussy ház. Állandó fénykép- 
kiálitás a műterem kapubejáratánál levő ki 
rakatban

x Magyar ember nem használ mást. 
csak a hires Hajdúsági pedrőt, mert a 
legjobb bajueznöveszíö és ápolókor az ösz- 
szes bajuszpedrő készítmények között. Hatása 
gyors ós biztos! Postán 3 doboz 2 korona 
15 fillérért utánvéttel bementve küld a ké 
szitő Grcsz Naty Ferenc gyógyszerész. Deb­
recen, Kossuth-utca.

x Magyardal kedvelők figyelmébe.
Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, 
hr-gy a v.-.káció folyamára julius és augusz­
tus hónapokra — raig nagyszámú zongora 
tanítványaim szünetelnek : kóla nélküli ci 
gányos ,r-agyardaíok tanítására tanuvámo 
kát elvállalok. Kevés előképzets g/el bírók 
is jelentkezhetnek, mivel magyar db lókat
nem hangjegyből hanem hallás után taní­
tom. Egy óra ára 2 koroua. Lakásom : Rá- 
kóczy ti. 7. ez. Ihipp Gusztáváé Tóth Irma 
ev. ref. tanítónő és zongora-tanárnő.

I Az Arany Bika kávéhézban minden este ci­
gányzene.

x A legkedveltebb arceeépitő, melv 
joggal viseli a felülmulhatatlanság jelzőiét 
kétségtelenül a hires Földes-féle Margit’ 
oréme, mely valóban meghódította a világ 
hölgyközönségét, sőt urak is használják, mert 
teljesen ártalmatlan, a bőr mindennemű fisz 
tátlanságát, szeplőt, pattanást, mitessert stb 
néhány nap alatt eltávolítja és az arcot 
üdévé, fiatallá varázsolja. Nemcsak az arc­
bőr, hanem a nyak, váll ós kéz fehérítésére 
finomítására is használják. Hölgyeink elra­
gadtatással szólnak bámulatos hatásáról. — 
Nagy tégely 2, kicsi 1 kor. Kapható a ké­
szítő Földes gyógyszerésznél Ar idon és min­
den gyógyszertárban, de óvakodni kell az 
utánzatoktól.

x Alföldy Károly tánciskolájában a 
szünidei tanfolyása julius hó 9 én nyilik 
rni-g. Beiratkozások elfogadtatnak lakásán 
Péterfia utca 2. sz.

x Egy óriási bálna hal minden csont­
részét sikerült megszereznem, úgy, hogy 
most a női mellfüzők készítéséhez a legki­
tűnőbb halcsont anyaggal rendelkezem. Te 
kintettel a nagy mennyiségre, abban a ked 
vező helyzetben vagyok, hogy minden elfogad­
ható árban és vezetésem alatt készíttetek 
eredeti párisi és angol model után bármi 
lyen érzékeny alaknak megfelelő kényelmes 
mellfüzőt. A tisztelt hölgyközönsóg ezzel 
abba az előnyös helyzetbe jut, hogy nem 
lesz kénytelen más rósz rendszerű és szak­
értelem nélkül készített fűzőket viselni, a 
mely esetleg a női szervezetre könnyen káros 
hatású lehet. Nagy raktárt tartok kész mell- 
füzőkben 2 koronától feljebb. Javítást a leg­
olcsóbban eszközlök. Szives bizalmat éa 
pártfogást kér tisztelettel Holstein Karolina, 
Debrecen, Fő piac, Lampreoht palota.

x Ninos többé hajhullás. Kipróbált, 
legjobb szesz hajhullás ellen az Iziz hej- 
szesz. Kéí-három heti használat után a leg­
erősebb hajhullás tökéletesen megszűnik. — 
Olcsósága miatt mindenki használhatja. Ars 
csak egy korona. Kapható használati utaisi 
tásssl Debrecenben Szilcz Ferenc gyógy­
szertárában, Piac-utcán.

SPORT.

Képek az ügető-pályáról.
I.

Zsazsa.
Igen, Ő ... az isteni, a felülmúlha­

tatlan Zsazsa ... a körülrajongott művésznő 
és dédelgetett urkocsis hölgy. Zsazsa, a bohó 
diákszivek álma : az utólérhetetslen, büszke, 
délceg, irigylésremöltóan fiatal és ragyogóan 
üde Zsazsa; ma megjelent az ügető-pályén 
ós hajtott. Á gyönyörök eldorádója 1 Saját 
karcsú, az ókori istenek simogatására méltó 
kezecskéivel fogta a kantárszárat, szemeire, 
amelyek eddig statisztikai kimutatás szerint 
ezer szivet öltek meg, — ő maga illesztett 
porvédőt és 4080 méteren át lázas dobogás­
ban tartotta a sziveket.

Rokonszenv és ellenszenv szempont­
jából végig mustráltuk az embereket. 99 
siázalék minden pillanatban el volt ké­
szülve arra, hogy a feltörő indulat egysze­
rűen kettérepeszti a szivét. Csupán 1 száza 
lók maradt hidegen és érzéketlenül ; mert 
tudta, hogy Zsazsa elsőnek hajtja el a trap- 
pereket a cél előtt és mert imponálni akart 
a többi plebejusnak, hogy 6 kívül esik a 
varázs által vont dróthajón. — Pedig belül, 
a szív tájékán kisebbrendü orosz-japán üt­
közet játszódott le és bár a vidéken divatos 
Z^azsa-ellenes áramlat mindent elkövetett, 
az ütközetben mégis csak ő maradt alul. 
Amidőn ugyanis Zsazsa győztesként elszá­
guldott a bírói páholy előtt, általános, lelkes 
éljenzés hullámai csaptak fel és kergették a 
lelkesedés bárányfelhőit a diadalt aratott 
művésznő — urkocsis — hölgy feló 1
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Szent nepomuk, milyen is az a lelke- 
gedés! Már meg is nyerettük az urhölgyek 
versenyét Zsazsával, pedig még csak hárem 
(5ra van és a fehér automobilnak hire-hamva 
sincs sehol.

Ideges türelmetlenség. Még mindig nincs 
itt a Zsazsa ? Az asszonyok minduntalan 
kihajolnak a páholyokból, szemükbe az ide­
ges várakozás haragos villanásokat kerget 
és a szolgálatkész, apró dandyknek megsza­
porodik udvarlási rendjük az atumobil érke­
zésének előrejelzésével.

A türelmetlenség immáron megközelíti 
a paralizist. Au asszonyok dühösen lecsapják 
a lorgnettat és paktumot kötnok, hogy sztráj­
kolni fognak . . .

Töf, Töf.
A dandyk örömtől ragyogó arccal lfik- 

dösik oldalba a jámbor halandókat, és a pil­
lantásuk túlvilágai fényével adják tudtul az 
ssszonyoknak, hogy — megérkezett.

Tényleg 6, a Zsazsa. Szorosan, testhez 
simuló, krém princess-ruha fedi az idomait 
és pisze lovagló kucsmái hord a fején. —- 
Lassú lépésekben, ruganyosén jön Szenyey 
báróval és elfoglalja az 1-ső számú páholyt.

Minden szem, minden lorgnett feléje 
fordul. Az asszonyok mohó kíváncsisággal 
ágaskodnak a páholyokban, a férfink pedig 
udvsrias félkört alkotnak és úgy bámulják a 
nappali Zsázsát.

Mindenkit elbájol. — A mozdulataival, 
keresetlen elegánciájával, ragyogó, üde arc­
színével, hóditó szempillantásaival, vakítóan 
fehér fogaival és ellenállhatatlan mosolyával. 
Ilyennek képzelte mindenki. —- Hódítónak, 
eiragadónak, utolérhetetlennek I

És gondolatban mindenki aláírta a nevét 
annak a pár sornak, a mely Zsazsa uralko­
dásának legékesebb bizonyítékául ott diszlett 
a páholyok alatti padok egyikén és sóvárgő 
szerzője jóvoltából imigyen kerü be a hall­
hatatlanságba :

„E helyen ült Fedák Zsazsa fél óra 
hosszat 1906 junius 23-án d. e. fél 11 órakor. 
Szerelmes krónikás . . .

II.
A versenyek.

Ami érdeklődést Zsazsa kegyelemből 
6 engedett, az természetszerűleg a versenyek 
felé irányult.

Bájosan ingerlő, gyönyörű ez az ügető­
sport 1 — Egyes, kettős fogatok száguldanak 
el a bírói páholy előtt ás az asszonyoknak 
alkalmuk nyílik, hogy drukkoljanak — a 
rokonságért. Mert esry család tulajdonképen 
az 0gész tribün. A fiatal csemete — az ur- 
kocsis egylet — fejlődése, hdadása iránt ki 
ne táplálná játszi vágyakat és édes remé­
nyeket ?

Még csak. az első csengetés hallszik és 
már együtt van az egész tribün. — Hódítóim 
fess asszonyok, ártatlan, bohó leánykák 
árasztjuk el a páholyok sí és a szemükből a 
nerass sport lenyűgöző hatalma csal ki fény­
sugarakat, hogy glóriája lágyán az arcon 

mivazó d adalmas szépségnek.
Istenemre mondom, még egy nehány 

u&Btő meeting ős egész Magyarország csudá- 
1 ra jár a debreceni hölgyvilágnak.

Ámde — ime — Budapest is képvisel­
ni magát ezen a s? épség versenyen. Egy- 
riíf ^kocsiból fehérruháa, karcsú hölgy 
?Z ki és férje kíséretében szerény mosoly­
gó bog-al helyet páholyában. Tüzes, sö'őt 

unei v mnak óa ha isvaa, barna arca, amely 
Yk^,n’ tn’nI a pompázó rózsa. — Kohner

yn6< susog szájról-szójra és egyszerre

az egész fórfisereg titkos udvarává szegődik 
a felkelő holdnak.

Végre 1 Harmadik csengetés jelzi, hogy 
az egyes fogatok startot kaptok, tehát lehet 
drukkolni. A kedvenc Vecsey Zoltán Dollyja, 
amely tényleg nagy stílusban veri le 1600 
méteren ellenfeleit. — De az első dijat még 
nem kép ja meg. — A futom heatverseny s 
ennélfogva legalább még egyszer síkra kell 
szállanla a pálmáért.

n. versenyigazgatóság gyorsan startol­
ta! a második futamhoz. Az 5000 méteres 
versenyt Bercsényi fogata nyeri meg. Keve­
seket érdekel. Folytatódik a heatverseny. 
Start. Vecsey Zoltán Dollyja vezet és köny- 
nyen nyeri is a versenyt. Brávó 1 De jó lesz 
gyorsan nyergeltetni, mert a páholyok hölgy- 
közönsége az urhölgyek versenyére kiváncsi. 
Két táborra oszlik a tribün. Az egyik Fe- 
dákot tippeli, amásik a tüzes-szemü, elra­
gadóan szép Kohnernét. A fogatok próba- 
hajtást végeznek. Mindegyik urhölgy töké­
letes biztonsággal kezeli a gyeplőt. Az ered­
mény nagyon kétséges. Az indítók meglen­
getik a vörös zászlót. A fogatok elindulnak. 
Kezdetben csak galoppoznak s csak a má­
sodik forduló végén hozzák versenybe a lo­
vakat. Az izgatottság fokról-fokra nő. — 
Kohcernó az utolsó helyre szorul, mert a 
lovai makranooskodnak. — Ellenben Fedák 
minden pillanatban tórelőnyt nyer, mig az 
utolsó fordulónál az élre kerül. A második 
tribün előtt már legyőzhetetlen. Az egész 
publikum eljenez és tapsol. Domahidy Ele­
mér fürgén leszalad a bírói páholy lépcsőin 
és a kipirult arcú, nyakig poros művésznő­
nek udvarias meghajlással gyönyörű virág­
csokrot nyújt át és az első dijat: remek ki­
dolgozású napernyőt, gróf Desewffy Miklósáé 
aj ándókát.

Az igalomnak vége. Fedák hajtott és 
győzött és ezzel bátran le lehet zárni a mai 
nap ügető krónikáját, zxmi ezután követke­
zik, az csak a telivér sportsmannokat ér­
dekli.

Menjünk haza és készülődjünk a hang­
versenyre.

(b. e )

Ügető-versenyek.

— Első nap. —

(Saját tudósítónktól.)
— junius 23.

Gyönyörű napsugaras idő kedvezett a 
mai nappal megkezdődött ügető-meetingnek. 
Fél háromra, amikorra a versenyek kezdete 
jelezve volt, előkelő, díszes közönség töl­
tötte meg a páholyokat. Debrecen összes 
szép asszonyai és leányai ott voltak és láza 
san érdeklődtek a nagy népszerűségre ver­
gődött ügető-sport iránt.

Természetesen a legnagyobb érdeklődés 
az urhölgyek versenye felé fordult, amelyben 
báró Sennyey Géza fogatát Fedák Sári, az 
ünnepelt művésznő hajtotta. A gyönyörű, 
tökéletes biztonságú hajtás a két kitartó 
amerikai trappért győzelemre is vitte. A kö­
zönség Fedákot lelkesen megtapsolta és 
megéljenezte.

A Heat- versenyt szép stílusban Vecsey 
Zoltán Dollyja nyerte meg.

Egyóbbként a versenyek részletes lefo­
lyásáról itt adjuk tudósításunkat:

1 Aláírási dij. Heat verseny. A be­
folyt össteg 60 százaléka az elsőnek, 20 
százalék a másodiknak és 10 százalék a har­
madiknak.

Távolság : 1600 méter.

Egves fogatok versenye.
1. Vecsey Zoltán

2. Báró Sennyey Géza

3. Gróf Dessewffy Miklós

Dolly. 

Lucy M. 

T iszaháti.
Futott még: Csángó.
Tot: 5 ; 7, 10 : 14.
II Kísérleti verseny. (Kettős foga­

tok részére) Dij : 500, 150, 50 korona. Tá­
volság 5000 méter

1. Bercsényi Ferenc
Legény Ly. R. és Emma G

2. Roheim Zdgmond
Matyi és Ágnes.

3. Vecsey Zoltán — OÍa6z Elemer
Volna és Gólya.

Indult még Grosz Ferenc és vrosz 
György fogata.

Tot: 5 : 12, 10: 24.
III. Heat verseny folytatása.
1. Vecsey Zoltán

Dolly.
2. Kiss Ernő

Csángó.
3. Báró Sennyey Géza

Lud M.
Tot: 5.8, 10: 16.
Bírói Ítélet szerint az első dijat Dolly- 

nak, a másodikat Luczinak és a torn: dikat 
Csángónak adták ki.

IV. Urhölgyek versenye, (keúős fo­
gatoknak.) Tisateletdijak. Távolság 4000 
méter.

1 Báró Sennyey Gi-za
Pista és Való.

2. Báró Sennyey Béla
Puskás és Lexi

3. Kohner Willy
Luci és Norma

Tot: 5 • 13, 10 : 17.
Az első tiszteU-tdijat Fedák Sári, a 

másodikat báró Sennyey Bétáné, a harma­
dikat Kohner Wiltoné kapta vaag,

V. M K Földmivelésügyi miniszter 
dija. Dij : 700, 200, 100 korona, (két;ős fo 
datofcnak) Távolság 6000 méter.

1. Gróf Kegíevioh Gyula
Elta és Fruska.

2. Kohner Willey
Lator és Belle-Bird. 

Tot : 5 : 16, 10 : 32
VI. Egyes fogatok versenye. Dij :

500, 200. 100 icomr-a Távolság 2000 méter.
1. Kohner Wiliy

Mary Simmon.
2. Vecsey Zoltán

Zsazsa.
Tot: 5 : 11, 10 : 22
VII. Debrecen város dija. 700, 200, 

100 korona. (Kenős fogatoknak. Távolság 
6000 méter.

1. Kisz tornö
Brávó és Bafofis,

2. Vecsey Zoltán—Olasz Elemér
Kolna és Gólya,

Tot: 5 : 10, 10 : 21.
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Hangverseny a színházban.

— Fedák Sári. —
— junius 23.

A jámbor olvasó nem panaszkodhat 
majd, ha holnap reggel kezébe veszi a lapot. 
Ahová tekint, mindenütt kedvencéről, Fedák 
Sáriról regélnek a sorok. Amott az ügető- 
páiyán lesi meg és kapja le a szemfüles 
reporter, emitt a versenypályát mutatja be 
délután, amint Fedákot váró poseban végig- 
játsza az izgalom egész skáláját.

Mindazonáltal nem volra befejezett 
kép, ha hiányoz , » onnan ltod k Sára, a 
íisüvt.-nnő. Ilyen mnősée'ében azonban — 
úgy hisszük, — szükségtelen közelebbről 
bemutatni. Akik nem látták meg Pesten, 
ma ott voltak a színházban, tapsoltak, uj­
jongtak és lelkesedtek, G ember úgy érezte 
magái r Ei-ái.y Szinházb m volna, a



let it óbb Fedák-ették egyikén. A ziufolt 
földszintén, páholyokban, erkélyeden és 
karzatokon ezernyi néző nyújtotta ét Feiák 
Sárinak ina este h legszebb koszorút, aunt 
müvéssnő kaphat. Virága volt a szeretet és 
szirmai azok a végtelennek tetsző tapsok, 
amelyek minden müsorszáma után felhang­
zottak a nézőtéren.

Jő lélekkel elmondhatja a legszigorúbb 
arcú kritikus is, hogy a lefedésnek ekkora, 
impozáns megnyilvánulásánál a legigazsá­
gosabb bírálat zz, amit a közönség nyújt. 
6s a közönség félnmagyarázhathnul meleg, 
rajongó szeretettel veszi körül Fedák Sárit 
a művésznőt. Mozdulatait természeteseknek 
és elbáiolóknsk, hangját bájosnak és közvet­
lennek s játékát 1 bilincselően művészi ek 
találja. Pajzánságában gyönyörködik és el 
lágyulásában az örök magyar típus jeliem 
vonásait fedezi fel

A közönségnek igaza van és Ítélete 
ennéifo,-:.va raagfelebbözhatetlen. A kritikus­
nak egyénileg ciak annyit vsn joga még 
hozzáfűzni, hogy Fedák Sári tökéletesen is­
meri a tö önség meghódításának művészetét 
és bir azzal az ériékes tulajdonságiial is, 
hogv a meghódított sziveket hatalmában 
tartsa.

Ami mai műsorát illeti, az tökéletes 
Fedák-proeramm vaia. A művésznő dalokat 
énekelt, monológot csevegett el igen bájo 
san és körben a Magvariak kísérete mellett 
újszerű felfogássá’, igen hangulatosan meg­
játszott egy pár magyar dalt A közönség­
nek a műsor ezen része tetszett a legjob­
ban. A művésznő pártásan, viganóban jelent 
meg a színpadon és ez rendkívül jól esett 
mindenkinoK.

Ä szüneteket, amig a művésznő átöltö­
zött, Weszprémy Andor művészi hegedűlése 
és Sarkndi Vilmos kuplézása töltötte ki.

Fedák Sárit müsorszámai alatt Jakobi 
Andor zeneszerző kisérte zongorán diszkrét 
művészettel.

A hangverseny — úgy gondoljuk 
tekintélyes összeget jövedelmezett a jótékony
célnsk. (b. s.)
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Budapesti gabonatőzsde.
(Déli zárlat.)

Budapest, junius 23.
Ruzakináiat én vóulkedv mértéket. 

Kedvezőbb irányza: mellett 16.000 ^.éter- 
mázsa kerül', forgalom bo. közben o fülénél 
magasabb ár.- k mellett, 
mek változatlanok. Idő :

Búza októberre 
Búza áprilisra 
Rozs októberre 
Zab októberre 
Tengeri júliusra 

„ augusztusra 
„ 1907 májusra 

Repce augusztusra

A Széchényi sírbolt kirablója.
Sopron, június 23. Ras’povica Ienác az 

elfogott nagycenki siriabló * ét napi kg«dás 
után megtért és bevallott* tettét, de terseit 
von -kodv elárulni. A Széchényi relikviákból 
Széchenyi Is* vén elrabló« ruhája és több 
dumb régi pénz megkerültek.

A temesvári sztrájk.
Temesvár, junius 23. A sztrájk 

.gyre terjed. A csatádi káptalan bir- 
okán 67 aztrájkolót a főszolgabíró 
tét két hónapi börtönre ítélt és erős 
-sendöri fedezettel Temesvárra kisér- 
letett.

Enyedi Lukács temetése.
Szeged, juvius 23 A város ódád rész 

véíe e 't -a temették -d B'v edi Lukác« 
kivóxló ' gazd.R:-1: írót. nyugaim .zott mi- 
niszteri os?Aá!ytaiutobost.

Égyébb pabonare 
a; ép és meleg.

15 64-66. 
16.16—18. 
13.22-24,
13 50 52.
12 72—74. 
13.12—14. 
11.44—46. 
29.30-50.

Fejtörő.

6, 9, 5.

1, 2, 6.

8, 7, 6. 

8, 9, 6. 

6, 2, 3.

1 9.

Betürejtvény.
- Közii: János vitéz.

Kiről szól ez a talányba, 
Annak a tulajdonsága. 
Ugyancsak ha őt íreglátod, 
Rujta ezi is eltalálod.
Van ebből is rizsmaszáirra, 
Mely dicséri őt, vagy bántja. 
Ebből készül toálettszer, 
Melyet róla neveztél el. 
Ürítse egészségére,
A kinek nem jut pezsgőre. 
Könnyű ennek megfe,tese,
Hull dicsőség a nevére.

(Megfejtését jövő vasárnapi számunkban 
zöljük. Utolsó talányunk megfejtése : „Ahasvér.1

kö

Annuska. Nagyon szívesen szolgálnánk vele, 
de a virágnx elvhez nem értünk. De ha már okvet­
lenül ki akarja tüntetni udvarlóját, mégis inkább vi­
rágnyelven szóljon hozzá, mint levélben, vvgy ké­
peslevele;. 6-lapon. Mert a sz t más is meghallja, 
Írást évek muiva is meglátják, mikor Írója rég meg­
bánta, a mit irt, a virág azonban hallgat és heread, 
beszédét csupán az érti, a ki küldte és a ki kapta1 
Emléknek is megjárja, ódon papírok lapjai között 
éltévé- Kösd a bokrétát rózsából, nefe ejtsböl, égő- 
szerelemből, zöld levelek közé foglalva. Lapunk ifjú 
szerelmi szakértői azt állítják, hogy ez eléggé . . . 
érthető bokréta lesz !

T K. Orfeumba lehet menni, de csak annak, 
a kinek nevelése ... be van fejezve. A Fedák Sári 
kupié éneklésé, mi sem helyeseljük. Valakit azért 
pellengérre állítani, mert jótékonyságot mivel és ter­
jeszti a tulipán kultuszát, legalább is Ízléstelenség.
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Az erélyes Duma.
Budapest, junius 23. Szentpétervárról 

jelen,ik : A dux-. nagy iöbb;.ég&el elfogadta 
Gr ed skul képviselőnek az ahotmán os de 
m- kr a párt nevében benvujtotr napirend­
it.. ,, m .1 bizalm tlansőgot szavaz a kor 
m ü; rvr.k, a k rmány lemondás« követen, 
upyszinten egy, a dumáiak felelős kormány
kineveztetését.

Bágyadtai* g
és rugékonyság 
hiánya ellen min- 
d c n ko r a massage 
(gyúró- kenő kúra) 
ajánlható, mely 

kúra, ha a h o z
a székely havasi

I N D A S Z E S Z
(gyógyfű-sóeborszeszt)

lesz használva félté* len beválik. 
Rendbehozza az e11 an k a d t ide­
geket, üdít, frissít, eltünteti.» 
fejfájást, náthái és már rövid 
használat után tetemesen eny­
híti a c s u z, köszvény, t a g s z ág­
gá t á s és minden meghűlésből 
eredő fájdalmakat. Kapható min­
denütt 2 é s 1 koronás üvegek­
ben Készíti Balázsovich 8 á n 
dór Koron a-g y ógy szertára S e p - 
siszentgyörgy.

m.JE.« v jül 

állam vasutak

1906. junius 24

ßelieecenbcl rndulí
Budapest felé (gyorsvonat) — 
Budapest felé (gyorsvonat) — 
Budapest — Nagyvárad felé — 
Budapest — Nagyvárad felé 
Szatmár — M.-Sziget felé 
Csak Szatmárig (gyorsvonat) 
ösak Szatmárig teher v. sz. sz. 
Siatmir — M.-Sziget f. (gyorsv.) 
Miskolc—Kassa felé — — — 
Miskolc—Kassa felé — — -- 
Szerencs-S.-A.-Ujhely Kassai 

m. vasuttó

í-l.-Böe lörmóny
B,-Sz.- Mihály

félő

vásártérről — 
m. a. vasúttól 
vásártérről 
m. 4. vasúttól 
vásártérről 
m. á. vasúttól 
-vásártérről —

vásártérről 
F.-Abony felé m. á
F.-Abony felé vásártérről — 
O.-Kócs—Polgár felé m. á. v.-tól

Derecske—N.-Léta felé 
Derecske—N.-Léta felé

«peatr-e érkezik i

.Budapestről Deb­
recenbe indul i

4 d. u. 12 ő. 4 p.kor órk, gy.

Az éjjelsó. 24 p.-kor érk. sz
(P.-Ladányig gy. v. Átszállással)

Debrecenbe 
érkezik:

Budapest—Nagyvárad felöl

Csak P.-Ladánytól — 
Csak Szatmár felől 
SzAiBiár—M.-Szigetről 
Osak M:-Szigetrél — — 
Szatmár felől — — — 
Kassa—Miskolc felől — 
Kassa—S.-A.-Ujholy-Sz<

B.-Sz.-Mihály 
H-Böszórmény i 

felől

vásártérre
mávasuthoz
vásártérre
mávasuthoz
vásártérre
oatvasuthoz

méit
ó 1-től.

Sra p erő

II d. u. 4 10
röggel. 8 57
d. u, 8 30
este 10 35

d. u. 4
d. u. 6 55
este 8 24
d. u. 12 11

reggel 8 61
este 7 2-3

d. u. 4 26
reggel 5 35
reggel 5 44

1 d, e. 8 09
d. e. 8 16
d. u. 11 11
d. u. 11 20
d. u. 4 31
d. u. 4 47
este 'i ....

oste 7 07
reggel 4 36
reggel 4 56
d. u. 4 56
d. u. 5 16

reggel 9 35
d, u. 4 5)

d. u. 1 50
. este 6 40
. reggel 6 46
. este 9 35

reggel 7 25
reggel 9 —

• d. u. 2 36
1. 1 este 7 —
) ! este 9 15

t 1 d. u. 3 29
v este 6 48

éjjel 8 24
d. u. 3 26

reggel 7 46
reggel 8 46

- I d. n. 4 12
este 10 11
este 6 : to
este 8 19

s d. e.
!

11 31

reggel 7 33
1 d. e. 7 40

— este 6 22
este 6 28

— d. u. 3 29
d. u. 3 35

— d. u. 7 44
n d. u, 7 64
r reggel 6 25
íz reggel 6 36

reggel 7 16
— d. u. 3 18

<f */•»; .- ?*rt-..";

■e- Hirdetések
művészi illusztrálása.

szövegezése, _ 
eredeti tervezetek ki*
dolgozása és előle- 

C er-s költségvetése
h teljesen díjtalanul

Jé. ?"• __________—
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I SAFE DEPOSIT.!

Van szereneaénlc a t. közönséget értesíteni, hogy a Piac-utca 59. számú 
Steinfela-iéle házban újonnan berendezett helyiségeinkben

osztályt állítottunk fel és ajánljuk értéktárgyak megőrzésére ezen teljes 
b i * * 0 n 8 * nyújtó rekeszeket. — Bővebb felvilágosításokat kivá-
natra készséggel nyújtunk s a bérleti feltételeket az érdeklődőkkel szívesen 
közöljük.

Közgazdasági Bank 
Részvény Társaság

Igazgatósága.

SAFE DEPO SIT. |.

f Erdőbéoye-6yógyfürdö.
Zemplónvármegyében. — Tokaj hegyalján.

Szél és pormenles erdős völgykatlanban 227 m. tengeri szin feletti magasságban. 
Fürdőidény: Május 24-től Szeptember 15-ig.

Vize kitűnő hatású, gazdag vas- és timsó tartalmánál fogva : a női be­
tegségekben, sápkórban, idegbántalmakban, rheumatikus és köszvényes bántai- 
makban szenvedőknél.

Kiváló klimatikus gyógyhely a légzőszervi és különösen maralikus ba­
jokban szenvedők részére
... Posta és táviró állomás Erdőbénye. Táviratok telefonon adatnak át a 
fürdő telepre es telepről. — Posta küldemények naponkint egyszer szállíttatnak 
ki a telepre és telepről.

Vendéglős Bock Imre Sátoraljaújhelyből, a kinél kitűnő és jutányos 
étkezés és kifogástalan kiszolgálat leihe:ő.

Külön izraelita vendéglő és jó vendéglős.
Állandóan a telep n lakó fürdőorvos Dr. Asztalos Kálmán Erdőbényéről. 
Vasú i állomás: személyvonatokhoz „Erdőbénye-fürdő“ megállóhely; — 

gyorsvonatokhoz „Liszki—Telcsva“ állomás, a honnan és a hova hatóságilag 
megállapított szálitási tarifa meliert, bérkocsi közlekedés van berendezve.

A fürdő házilag van kezelve
Fürdő leírást kívánatra küld1.

»■a
a fürdőigazgatóság.

■aai

Vezérzsó : Minden darab szappan aSchicht névvel 
tiszta és ment káros alkatrészektől.

Jótállás : 25 000 koronát tizet Schisht György ur 
TT..NBBTO Aussigban bárkinek, a ki bebizonyítja, 

hoey szappana a „SCHICHT“ névvel valamely káros 
= keveréket tartalmaz. -___

SCHICHT-SZAPP AH!
(„SZARVAS“ vagy KULC&“-szappant)

használjuk
kiváló hatású tulajdonsága miatt

előnyös eredménnyel
bármi mosási célra, úgymint :

saját használatra minden ruhaneműnél és

mindéi )liez
ami egyáltalában mosva lesz.

Csak az eredeti

PI,EW A-MOTOR
•■6 lokomobil, nyersolaj, benzin és szivógáz- 
üzemre, biztosítja a legolcsóbb hajtóerőt a 
malomban és gazdaságban. — Szerkezete egy­
szerű, szüárd és tökéletes, bárki kezelheti, 
tartósbbb a gőzgépeknél. — A nyers olaj 
üzemnél pénzügyön (finánc) ellenőrzés nincs.

Mindent é TOR
megtekinthetők üzemben.

Árjegyzék, költségvetés és egyébb felvilágosítás 
díjmentes.

Cim: D É N E S B. motorspecialista,
Thirlfvnf»»!. V .. I .irírSt-Irrái-nt 1 Ft

» ® @ e
VUUffl

A Línimant Capsici comp., 
I lurgGsy-hl«.Expeller ffitléU

agy régjónak Usoayult háriatat, eaaty 
már töfcSr mint $8 tv óta legjobb Hjdalora- 
esiIUpító aaerask bizonyult kfiszvéaynál, 
esúmal te ratghíiléaeknól kedáitsötée- 
kégpen haezoálviL

t" tereim eseteié«. Sliny tainlsftvÍB^It 
miatt beváeíriískor óvatosak tegyünk és 
csak etjaa üreget fogadjunk <0, a eeeli a 
JtortKsejf- vódjegyoet w a fUebter őzig 
jjö zéssel oJMtott dobozba vau eeomagcha 
Ara avagekben 80 filler, 1 kor. *0 t ti 
$ korona ée iejtltösto. mtndeB gyógy- 
•izortárban topható.! — íázaifór\ TorSíi 
Jiisef gj^gresarÍMBti, Eedap a a 1 on, 

• B! eater gyógyszertár* 
ne „Araay «tu*Uéikitea% STAgAbsn.
KSOsabKälmowwiK ate, " IMa*au*«4 oj«»«lit«.

Szünidei tánctanfolyam
megnyitás.

Van szerencsém az igen tisztelt szülők 
év tanuló-ifjuság tudomására hozni, hogy f
évi julius hó 2 án hétfőn

adiákságrészére
a szünidei tánctanfolyamot hét hétre a ,.Ko 
róna“ cimü táncteremben, (Csapó-u. 17.) 
megnyitom.

Tanórák:
Kis diákok coíoné 6—13 évig, d. u, 5—7 óráig,
Nagi „ „ 13 évtől „ 7-9 „

hétfő, szerda és pénteki napokon.
Minden vasárnap d. u. 4— 7- g, összgyakorlat.

Beiratásokat elfogadok naponta d. e. 8 
órától 9 óráig és este 7 órától a tánciskola 
helyiségben.

ffgP" Külön bosztou < rák.
Szives pártfogást kérve,

maradok tisztelettel
SCHAF JÁNOS,

oki. tónetanitó.
Telefon: < Lakás, 459 

( Iroda, 4b2.

Tapasz! és nyári idény 1906, íyr6<

VAL0D1 BRÜNNI szövetek.

»

Egr szelvény ára 3*10 mir, ( k 7.-
hosszu, teljes férfiál- ( K I2-- 
tdnyre elegendő (kabát, ( K 16 
nadrág és mellény) csak ( K 21-

8 —, 10.—
-, 14 — jobb ( e .2, 
, 18 — finom ( 

legfinomabb (
*5 Q*> >L

Egy szelvény fekete szalon öltönyre K. 20— va 
lammt felöltő szövetek, turista-loden, eolvem-’kai- 
garn stb., gyári árban az elismert szolid posztó­

gyár! raktár á'tal

Siegel Iaihof, BRÜNN.
Minták ingyen és bérmentve. Mintaszerintí szállításért 
felelősséget vállalok A m«gínvevőre óriási előnyök 
hárulnak, hogy szöveteit fonti cégnél közvetlen 

gyári piacon rendelheti.
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Teljesen pótolják

a külföldi likőröket

Scüranfí Siéia

fözerőre berendezett

like rgyárának

elismert jó gyártmányba

Eszterstomb an«

1 eIli Legnagyobb versenyképesség!
1 :%r
I v*i i &
! 1 Képviselve: Gedö Adolf,

I P .
í Debrecen.

■ 11'ÍX:{
1 Ilii Különleges gyártmány :

1, ■ ü-jll'l r.:B> Triple iec —-------
i m
IÁI „Comme il fant*1.

Az 1902. pozsonyi kiállításon is kiválóan jó gyártmányéit 2 oklevéllel kitüntetve
................  ,llirlMiriil^.<l,LijwwKEtMM«—i itL- -jtititinm -'m;aau'uí/vah-te>w/xt».*

ÖNÖM benzin-motor és ÖNÖM szivó-gámotor.
Üzemben megtekinthetők 
Kenitzer Gyula Deb­

recen, legyűrnek! 
uradalmában. Eeld- 
mann József, nyir- 
acr4di uradalma. — 
Nagy Gábor, Nagy- 

I kágya, Báró Wiíd- 
! burg E. uradalma

B Illye.
Oberurseli motorgyár részvénytársaság

Oberursel, a majnai Frankfurt mellett.
Iroda és raktár : Budapest, VI., Ó-utca 6. szám.

Okleveles gépész feles­
leges.

Könnyen kezelhető.
Óra- ér lóerőnként csak

3 fillér «.... v ;
Villanyos gyújtásai. fe. A-vi - P:; •

Olcsóbb a gőzgépnél; . \ . ':<WÄ
3000-nél több üzemben. Ssjjgn&Yt.-V-fe-

-4áE£2i^2SS

e

wgwi'.'Sjf.vaa

ncara? :*rmv:
jövő 1 intv gwzere e®y li ». x i orgona

A liircs Lipcsei

gSimmermann orgona harmoniumot
szál litt gyári árban egyedül

HŐBL NÁNDOR Pozsony, Véntem-utca 24. sz.
Mediili képviselő |
Komolyvcvőknok katalógus díj és költség mentesen. - Kedvező fizetési föltételek. ,

Öreg és ifjú férfiaknak
ajánltatik az uja; b és bővített kiadásban megjelenő 
mii : Dr. Muller egezségügyi tanácsosnak a 

megzavart ideg es eetuália rendszer
felöl és annak gyökeres gyógyításáról írott könyve, 
tanulság cé j v ól. S^anad Küldés bori ékban 1 kor, 

20 fill, ér.ékü bélyeg ellenében.

Curt Rcber, Braunschweig.

” Még mindég !

gépgyára és vasöntödéje, Kassán, Vám utca II. szám.
Ajánlja a gazdakörnek a legújabb tapasztatok szemmel tartásával célszerűen 

s gondosan gyártott jóhirnevü gépen :

II
husszj és rövid szaru se yem,

Nagyválaszték . . . ... .cérna es place k ezty tikben.

Sérv kötök, Has-kötők,
hátegyenesitök, mülébak, mü- 
kezek, müfüzők mértckv-zernti 
kész iteses és szakszerű javi
——- t&sa el valia tatik
Mentőszekrény ek !

Cséplőgépek is gyár üzemek­
hez miniszteri rendelet szerint.

SCHON SÁNDOR
keztyü, kötszer- és irvosi miiszer-tára,
I DEBRECEN. I

-7— Piac-u, 12, Stenczinger-h«. — -

mwif Cséplőkészleteit, cséplőgépeit, 
m Baker- éiettiszíitó - rostáit, m 
«saaBorsajtÓit s szőlőzuzóit .mm«

Gyárt továbbá : MALOM,- (V^'
J ^ SZESZGYÁR berendezésedet,

gőzgépeket, gőzka z anőkat
mindennemű SZIVATTYÚKAT stb.
Bizományi raktár:

Sesztina JBajos urnái
Debrecenben.

iSewiap-
IP,. ,

»k Hím
MO.j j I !í IjÉ

Gazdasági gépeink s egyébbgyártmányamk 
árjegyzéké* ingyen és bérmentve küldjük.

'VTOMßtrJKivairv1

<

Málnás! Mária 
Málnáéi Biculia 
Borszéki, Bik szadi 
L u h i Margit 
Luhi Erzsébet 
Mohai Ágnes 
Párád i, Poleaal 
Répát! Salvator 
Sztojkai Szolyvai 
Szlatvini, Suliguii

Marryetr borxdzek.

Mindennemű gyógy- és éorvveket
folyton friss töltésben, jutányos árban 

ajánl

CsanaiJózsef
fűszer, csemege bor- és ásványvíz kereskedése-

Telefon 70 mám.
Helybeli megrendelések 

házhoz sz-Hittatnak

Birtfai, Billni,
Budai, C zi go 1 k ai,
C s i z i. *2 m s i, H a 1 11)
I v á n d a i, Karlsbad 1, 
Krondorfi, .
Morytnczai, I*} P 1 * 
Karianbadi, i a r á d í 

arzén, h
Preblaui, Rohits©hl » 
Selters

c -, vögry vizek.

Debrecen, nyomatott Mardó József köoyvnyomdóiébrr

jgj

p|g
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